ПРО ПРОЕКТИ ПРООН У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЩОДО ПОДОЛАННЯ НАСЛІДКІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТСТРОФИ

З 2004 року у трьох районах Рівненської області (Дубровицький, Зарічненський та Рокитнівський), населені пункти яких мають статус територій, що постраждали внаслідок Чорнобилської катастрофи працює Чорнобильська програма відродження та розвитку (ЧПВР).

За сприяння ЧПВР у Рівненській області було створено 32 громади у 30 населених пунктах та реалізовано 19 проектів на суму 2 млн. 946 тисяч гривень. Внесок ЧПВР склав 944 тисячі 450 гривень. На сьогодні процес розвитку громад у трьох вищезгаданих районах продовжується в рамках проекту ПРООН Місцевий розвиток орієнтований на громаду.

У Рівненській області спеціалістами ЧПВР регулярно проводяться тренінги для працівників медичних закладів, шкіл та органів місцевого самоврядування щодо безпечного проживання на радіаційно забруднених територіях та перспектив економічного розвитку територій. У 2009 році, проведено конкурс рецептів серед школярів спрямований на підвищення безпеки харчування.

За підтримки ЧПВР у області створено дві агенції, що сприяють економічному розвитку: Агенцію сталого розвитку Рокитнівщини та Асоціацію регіонального розвитку Рівненщини, які сприяють розвитку приватного підприємництва, проводять навчальні семінари для різних цільових груп та сприяють поширенню позитивного досвіду Рівненщини на інших територіях. Агенції також сприяли написанню грантових заявок до фонду Японського посольства «КУСАНОНЕ», що виділив грант на дооснащення медичним обладнанням Рокитнівської районної лікарні.

